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A PécsLIT After vendégeként köszönthetjük városunkban Janne Tellert. Az elismert dán
írónő a 30. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál díszvendége lesz, ahol átveszi a hazai
irodalmi élet rangos kitüntetését, a Budapest Nagydíjat. Ezt követően érkezik Pécsre,
ahol az olvasók elsők között ismerhetik meg és dedikáltathatják legújabb könyvét, a Büs
zke vagy rám, Joanna?
című regényt, valamint mesél az idén 25 éves 
Semmi
ről a Tudásközpont nagyelőadójában október 6-án.

      

Janne Teller idei látogatása több okból is különleges. A Scolar Kiadó szerzője a 21. század
egyik legnagyobb hatású írója, akinek irodalmi munkásságát idén a Magyar Kiadók és
Könyvterjesztők Egyesülése a Budapest Nagydíjjal ismer el.

  

A dán írónő látogatása emellett azért is mérföldkő, mert a hazai olvasóközönség az írónő új
könyvét is megismerheti. A Büszke vagy rám, Joanna? című regényben egy dán
ENSZ-diplomatát ismerhetünk meg, akit egy véletlen párizsi találkozás kétségbeesett kutatásra
indít. Célja kideríteni az igazságot: miért és hogyan halt meg a lánya, Joanna, egy közel-keleti
békedemonstráció során. „Megírtam az első 30 oldalt és egy keveset a végéből. Ez egy olyan
könyv, amelyhez később időről időre visszatértem. Tulajdonképpen 20 éve írom, és a könyv
első fejezetei szinte teljesen megegyeznek azzal a változattal, amit akkor leírtam.” – nyilatkozta
Janne Teller korábban a dán BOGDK-nak adott interjújában. 

  

Janne Teller neve a Semmi és a hozzá kapcsolódó Minden című kötetek miatt lehet ismerős az
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olvasóknak. A Semmi – amelyből
eddig világszerte csaknem 1,8 millió, Magyarországon pedig több mint 40 000 példányt adtak el
és több mint 35 nyelvre fordították le – idén ünnepli megjelenésének 25 éves évfordulóját. A
2000-ben megjelent kötet nemcsak mély tartalma miatt ismert: Dániában és több
nyugat-európai országban először betiltották, 2001-ben elnyerte a dán kulturális minisztérium
Gyermekkönyv-díját, azóta kötelező olvasmány. Az évforduló alkalmából a Scolar Kiadó ünnepi
kiadással készült. 

  

Janne Tellerrel az idén 25 éves Semmiről, írói életútjáról, valamint a Büszke vagy rám, Joanna?
című regényről 
dr. Béres Judit
egyetemi docens, biblioterapeuta beszélget. Az esemény ingyenes, de regisztrációhoz kötött.
Az angol nyelven folytatott beszélgetés magyarra fordítását 
Dr. Nagy János
tolmács segíti majd. 

  

Regisztrálni a következő linken lehet: https://shorturl.at/7hTyx

  

További információ: pecslit@csgyk.hu
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